



大自然的演奏

202班小记者 陆瑶(证号1533337)

别以为只有人才会歌唱
大自然也有自己的歌声
风和树叶是一对很好的
搭档
只要风轻轻吹过
树叶摩擦的声音
就是大自然动听的歌声

别以为只有人才会弹琴
大自然也有自己的琴师
乌云和雨滴也是一对很好的
搭档
只要乌云把太阳遮挡
雨滴从空中轻轻飘落
就是大自然悦耳的琴声

草原之行

601班小记者 胡烨阳(证号1533445)

趁着暑假,我去了内蒙古,看到了盼望已久的大草原。

果然,如老舍所说,这儿的天比别处的更可爱,蔚蓝蔚蓝的,蓝得那么纯洁,没有一丝杂色,洁白无瑕的云就像朵朵浪花,在大海中翻滚着。四面都有线条柔美的小丘,到处是翠色欲滴的青草。一条条明如玻璃的河在缓缓流淌,一匹匹蒙古马在草原上奔驰,一群群白羊在草原上悠闲地散步、吃草,远远望去,像是白云飘浮在山间,又好似一粒一粒的珍珠撒落在一张无边无际的绿毯上。

翻过几座小丘,一片又一片金色的海洋一下子振奋起我们的眼球,定睛一看,原来是大片大片的油菜花。“我们那儿的油菜花早已收割,没想到这儿的却开得这么艳。”爸爸一边说,一边忙不迭地按着快门。只见它们在风中摇曳着飘逸的身姿,一大片一大片的,漫山遍野地从一座座小丘上流下来,在太阳光的照射下流光溢彩。远远望去,整座小丘就好像变成了一座金灿灿的金山,我们情不自禁地深深陶醉其中。

指导老师 霍长明

发现

501班小记者 郑天(证号1533426)

在我脑海中,真善美是一件高大上的事情,离我很远很远。在社会上那些可歌可泣的人物才能称得上是真善美,比如说被称为“最美女教师”的张莉莉、“最美司机”吴斌、“最美母亲”吴菊萍,他们用生命诠释了真善美的深刻含义。

其实,我们班里也有很多“真善美”小故事。瞧,沈雨涵脚受伤了,下课时,有的同学为她倒来了开水,有的同学扶着她去厕所;吃中饭了,又有同学早早地为她把餐盘拿来,等她吃完,又放回食堂。孙艺心作业不会做,总是坐在座位上发呆,沈敏就当起了她的“小老师”,不管是什么学科的作业,都尽心尽力的辅导,一遍一遍不厌其烦地讲解。要出黑板报了,五六个同学立即自告奋勇,找资料、配插图,忙得不亦乐乎。班里要设置“绿化角”,第二天就有无名英雄带来了仙人掌、文竹、风信子等各种植物,美化教室……

真善美就在我们的身边,就像那首歌唱的一样,“只要人人都献出一份爱,世界将变成美好的人间”。

指导老师 胡淑群

我是小书迷

504班小记者 陈焰(证号1533432)

我可是一个名副其实的小书迷。

有很多次,我常常为了看书,忘了吃饭,忘了睡觉。有一次,我在楼上看书,突然,妈妈说:“陈焰,吃饭了。”可我却没有任何回应。妈妈走上来说:“阿焰,你吃饭去吧,我们都已经吃好了。”我还是没有任何回应,在那一会儿大笑,一会儿尖叫,根本没有注意到妈妈已经走上来了。

过了一会儿,妈妈实在没有办法了,就大声喊:“陈焰,你灵魂出窍了,在那一动不动,只看书。”我赶紧回过神来,叫了一声:“妈妈,你怎么这么生气啊?”妈妈说:“都怪你,叫你吃饭你不吃,叫你也不回应,好像灵魂出窍似的。”

指导老师 马红丹

胡萝卜搭塔

505班小记者 段澈(证号1533440)

一包牙签,一袋胡萝卜丁,就能搭成一座“塔”。你可别不信,我们学校正要举行这样的比赛呢!

到了正式比赛的这一天,我把材料准备完,急不可耐地来到了比赛现场。随着清脆的哨声,胡萝卜搭塔比赛正式开始,现场顿时一片寂静,我手忙脚乱地搭出了三角形底架,一层层往上搭,我一紧张,手被牙签扎了,血珠子冒了出来,真痛啊!可一想到坚持就是胜利,我甩甩手、咬咬牙继续搭了下去。看着胡萝卜塔如高楼般地矗立起来,我的手不疼了,心里也美滋滋的,别提多开心了。

可惜好景不长,塔越搭越斜,成了“比萨斜塔”,我赶紧加固底座,可它看起来还是摇摇晃晃,像一个醉汉,东倒西歪。我紧张得不得了,生怕自己一呼吸,塔就倒。又是一声清脆的哨声,我的斜塔坚持到了最后一刻。

测完了高度,我们焦急地等待着,这时老师走过来,告诉我们取得了第一名的成绩,我们欢呼起来。

指导老师 杨央平

慈溪市保德实验学校 专辑

狂风暴雨

401班小记者 孙雨填(证号1533405)

傍晚,天上劈下一道闪电,接着就是一阵“轰隆隆”的雷鸣声,吓得班中的同学开始尖叫起来。随后豆大的雨点从天上泼下来,刹那间,窗外白蒙蒙的一片,好像整个世界都变成了汪洋大海。

学校的外边堵满了车,整个学校都弥漫着“嘀嘀嘟嘟”的喇叭声。打开窗户,一阵大风袭来,把书本吹得哗啦哗啦的响。从天空中时不时劈下一道白色的闪电,紧接着,就是一阵轰隆隆的雷鸣声,似乎是天上的神仙在怒吼。雷公电母好像发了飙,把“鼓”敲得老响老响的。班里的电灯一开一关,一股大风把窗帘吹起来,女同学都尖叫起来。一股风吹到头发上,头发四处散开,我们互看对方,仿佛就是一位白发魔女,我们吓得捂住了耳朵。

这一场突如其来的暴雨,使马路上积满了水。一路上,到处都是小水塘。汽车驶过,激起的小水花四溅,哗啦哗啦地溅到行人的身上,我们一下子成了“落汤鸡”。

指导老师 叶九妹

美丽的方家河头

403班小记者 叶锦添(证号1533407)

方家河头村位于龙山镇南部。从浒山出发,沿着329国道行驶大概40分钟,再往东南拐入乡间小道,就到了美丽的方家河头村了。

一下车,我们就看见整个村子三面被群山环抱。村中绿树成荫,鲜花盛开,给人一种宁静清幽的感觉。村口有一个小小的池塘,叫“大天井”。井的四周有参差不齐的石头,上面长满了绿绿的蕨草和青苔。井的一侧是由青石板铺成的埠头,供村民们取水、洗刷。井水碧绿,绿得就像一块无瑕的翡翠。

沿着青石板铺成的街道往村里走去。街道两旁有一幢幢古老的民居,黑的瓦,白的墙,房檐上还刻画着朴素的花纹。不时,有小黄狗和大公鸡在路上悠闲地散步。老人们有的坐在自家的小院里晒太阳,有的成群结队地坐在老年活动室里,一边聊天一边打麻将,显得轻松而惬意。

依山而行。山路旁有一条清澈见底的小溪。溪水哗哗地流淌着,像在唱着欢快的歌。溪水可真清啊,溪底的沙石粒粒可见。小溪两旁,长着葱葱茏茏的树木,还有星星点点的野花,它们把自己美丽的身影倒映在清清的溪水中。有人拎着水桶来溪边取水,看来,这里的水一定很甜吧?

方家河头村真美!它是镶嵌在我们慈溪大地上一颗的古玉,温润,恬美!我爱美丽的方家河头村!

指导老师 潘唯一

牵牛花

404班小记者 胡榆莎(证号1533419)

有的人喜欢芳香扑鼻的桂花,有的人喜欢出淤泥而不染的莲花,有的人喜欢脸上总带着一丝甜甜微笑的桃花,而我却喜欢平凡的牵牛花。

阳春三月,牵牛花悄悄探出脑袋来。它的茎长长的、细细的,像一根绳子。叶子像一块美丽的翡翠,大口大口地吮吸着大地妈妈带给它的美味的食物。每天放学回家,我都会给它浇水。没过几天,它的茎就比原来长了几寸,在密密麻麻的叶子中间,还露出了几个小小的花苞。

我喜欢牵牛花,是有原因的。有一次,我考试考得不好,回到家里,就大声叫起来:“气死我了,我不要学了!”碰巧被爸爸听到了,他就对我说:“走,我带你去走走。”没想到爸爸带我去看了牵牛花。他一边指着牵牛花,一边语重心长地对我说:“看看牵牛花,无论是在多么恶劣的环境,它都会努力地一寸一寸向上爬着!而你呢?”我看了看牵牛花,又想了想自己刚才的举动,羞愧地低下了头。牵牛花是多么努力啊,可我却想着半途而废。

牵牛花飘着一阵淡淡的清香,它虽然小,却那么坚强。我最喜欢的花就是你——牵牛花。指导老师 金玲

游杭州湾湿地

306班小记者 周渝皓(证号1533399)

今天,阿姨带我去杭州湾湿地公园玩。那里空气清新,景色迷人。

沿着公园入口漫步,脚下是弯弯曲曲的石径路。两边是五颜六色的花草树木,让游客赏心悦目。我们走过木屋继续前行,见到一群野鸭子和飞鸟在芦苇丛中嬉戏玩耍。一个天然的湖泊像一面镜子出现在眼前,湖边停泊着几艘乌篷船,等着游客去坐。阿姨叫了船工,我们一起上了船,摇摇摆摆地荡漾在湖面上,别有一番情趣。只见一群野鸭在湖水中玩耍,一只顽皮的鸭子一头钻入水底,久久不上来,又忽然在不远处荡开了一圈圆圆的大水波,“嗖”地探出头来,就像在玩捉迷藏一样,实在让我赞叹它一流的游泳技术。接着眼前是一条通到木屋的水上栈道。下了船我们走在木桥上看见水底两边有许多小鱼悠闲地游着,尾巴左一扭、右一扭真可爱。

我想湿地风景自然优美,每一个游客都要自觉保护好这个美丽天然的环境,让小鸟们和鱼儿们在这里安居栖息!

拐角边的小摊

301班小记者 马晟胜(证号1533370)

那天傍晚,妈妈还没来接我,我冻得直打哆嗦,就向小摊走去。卖包子的老爷爷问我:“小朋友,要买包子吗?”看着热气腾腾的包子,我的“馋虫”就上来了。“老爷爷,请给我两个。”老爷爷给了我两个包子,我狼吞虎咽地吃了起来。他笑眯眯地问:“小朋友,这包子味道不错吧!”我使劲地点头。老人自豪地说:“我用了最好的面粉,还用了最新鲜的肉,才做出了这么好吃的包子。”吃完包子,当我掏掏口袋,正要付钱时,却发现忘带钱了。我不好意思地说:老爷爷,我忘带钱了,等一下妈妈来了再给你。”老爷爷毫不介意,微笑着说:“没事,没事。”过了一会,妈妈来接了,她把包子钱付给了老爷爷。

那一天,我不仅吃到了香喷喷的包子,也带走了亲切的微笑。

指导老师 江明央

我就是我

302班小记者 胡沪文(证号1533377)

大家好,我叫胡沪文,今年10岁了!我是个性格活泼开朗的女孩子,我喜欢唱歌、跳舞、下棋等,但我最喜欢的还是画画。

画画是我的第一大爱好,每当我伤心难过的时候,我就会拿起画笔和画纸画起来。有一次数学考试考得很差——八十九分。我觉得很难过,回到家眼泪就情不自禁地往下掉,可是我并没有放声大哭,而是拿出画笔和画纸静静地开始画画。当我画完一幅画的时候,我的心情顿时舒畅了很多,又变回原来活泼开朗的我了!画画不仅在我生活上帮助了我,在学习上也给了我很大的帮助。

大家都知道学习很累,可是我只要一画画就精神百倍,活力四射,完全排除了心中的疲劳,使我第二天又充满活力,让学习变得轻松。

这就是我——一个爱画画的女孩!指导老师 陈娇

老周家路江的变化

303班小记者 沈烨(证号1533383)

老周家路江位于坎墩街道沈五村和坎中村交界的地方。妈妈告诉我以前的河水清澈见底,能看见许多可爱的小鱼小虾在水里快活地游来游去,水面看不见一点儿垃圾。夏天的时候人们经常在河里游泳、洗澡,还可以洗衣服、洗菜和淘米。大旱的时候,人们连喝的水都没有了,就到河里挑水来喝。

可是后来我们看到的河水浑浊不堪,上面漂浮着各种各样的生活垃圾,几乎都看不到小鱼小虾了。一到下雨天,浑浊的河水散发着阵阵恶臭,水面都变成黑色的了。还有许多人往河里扔垃圾、放污水,最可恨的是人们还在河里放了很多地笼、流水网,把仅有的几条小鱼也给抓走了。

幸好社区为了治理河道想了很多办法,做了很多工作。用泥浆泵来冲刷河床,请清理工每天两次对河道进行保洁。还在河道两侧砌石坎,种了许多花草树木。

现在通过治理,小河又重新穿上了那件碧蓝的长袍,小鱼也越来越多。一阵微风吹过,小河波光粼粼,如同一张笑脸,仿佛在说:“谢谢!”

指导老师 沈依庆

家乡的杨梅

304班小记者 郑植文(证号1533390)

每到杨梅成熟的时候,全国各地的人们都争先恐后地来我的家乡慈溪品尝杨梅,因为慈溪杨梅甲天下。

一场春雨过后,杨梅树花谢的地方长出了小疙瘩,那就是小杨梅了。豌豆似的小杨梅躲藏在狭长的深绿色的叶子下,就像淘气的小孩子在捉迷藏。夏风吹过,杨梅树上的幼果已经变成了累累硕果。快要成熟的杨梅红中带黑,宛如爱美的姑娘在脸上擦上了些胭脂,吃到嘴里甜甜的、酸酸的。熟透了的杨梅是紫黑色的,十分可爱。摸上去圆圆的,刺刺的,咬上一口,清甜的汁水流出来,爽极了;嚼下去,甜到心眼里。

故乡的杨梅给我带来了许多美好的回忆,我爱家乡的杨梅。

指导老师 孙莲明

小鸟的愿望

305班小记者 黄熠(证号1533392)

我一只快乐的小鸟,每天在天空中自由地飞翔,和小伙伴嬉戏追逐。可是好景不长,人类开始滥伐树木,猎杀我们。

有一次,我看见人类用电锯砍伐树木,而且砍伐树木的声音非常难听,打破了宁静的森林,让我们不得安宁。最可恶的是,人类用猎枪、设陷阱捕捉我们,屠杀我们。害我失去了多少个兄弟姐妹,让我们成天过着提心吊胆的日子。我们不得不躲在鸟窝里,不能飞翔在湛蓝的天空,不能与白云姐姐亲密接触,让我们失去了自由,不能在枝头欢快地歌唱。

我希望人类不再屠杀我们,而是保护我们,爱护我们。不再砍伐树木,而是积极植树造林,给我们一个温馨的生存环境,让森林又变得生机勃勃。指导老师 叶娜军